



INSTYTUT FARMACEUTYCZNY
ul. Rydygiera 8
01-793 Warszawa

Warszawa 08.08.2016r.

Znak sprawy ADZP 240-32/16

Sprostowanie

Zamawiający informuje że, w ogłoszeniu opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych w dn. 04.08.2016r dotyczącym przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. . „**DOSTAWA SUROWCÓW I ODCZYNNIKÓW CHEMICZNYCH ADZP 240-32/16**” wystąpił błąd.

Jest zapis:

w sekcji IV.6.6 część 1

Wartość bez VAT: 250.00

w sekcji IV.6.6 część 2

Wartość bez VAT: 250.00

Powinno być:

w sekcji IV.6.6 część 1

Wartość bez VAT: 7450.00

w sekcji IV.6.6 część 2

Wartość bez VAT: 9600.00

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

INSTYTUT FARMACEUTYCZNY
Dział Zamówień Publicznych


Alicja Wisniewska